



Україна  
Івано-Франківська обласна державна адміністрація  
Служба у справах дітей  
Івано-Франківський обласний центр  
соціально-психологічної реабілітації дітей

---

76010 м. Івано-Франківськ, вул. Набережна, 34 б, тел./факс (0342) 78-53-19

---

моб.тел.(097) 62 61 076,(099) 32 80 257.

E-mail: IFOCS-PRD@ukr.net

### РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Реабілітаційна психологія» першого  
(бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 05 «Соціальні та  
поведінкові науки» спеціальності 053 «Психологія»

Актуальність освітньої програми «Реабілітаційна психологія» визначається, насамперед тим, що цілі та програмні результати відповідають:

- чинному Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 053 Психологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти;

- розпорядженню Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року №1018 «Про схвалення Концепції розвитку охорони психічного здоров'я в Україні на період до 2030 року»;

- Національній програмі психічного здоров'я та психосоціальної підтримки.

В освітній програмі чітко простежується і регіональний контекст, який ґрунтується на Стратегії розвитку Івано-Франківської області на 2021-2027 роки.

З огляду на це, освітня програма «Реабілітаційна психологія» набуває особливої актуальності.

Освітня програма «Реабілітаційна психологія» охоплює головні вектори психологічного забезпечення виконання завдань, пов'язаних зі збереженням і відновленням психічного здоров'я та психологічного благополуччя: медико-психологічні, соціально-психологічні, психолого-педагогічні.

Змістове наповнення програми підтверджує наявність усіх структурних елементів, які є обов'язковими і дають можливість поглибити знання та оволодіти загальнонауковими методами і принципами дослідження психологічної проблематики, сприяють формуванню загальної дослідницької культури та професійної етики та створюють передумови для набуття професійних знань у сфері психологічної реабілітації.

Вагомий акцент в цьому процесі надається практичній підготовці, яка дозволяє здобувачам застосовувати свої теоретичні знання в реальних ситуаціях та отримувати цінний досвід практичної роботи з людьми в умовах реабілітації.

Таким чином, представлена освітньо-професійна програма «Реабілітаційна психологія» відповідає сучасними вимогам до професійної підготовки компетентних фахівців-психологів, які зможуть ефективно використовувати новітні психотехнології психологічної допомоги різним категоріям населення, вміло здійснювати соціально-психологічну взаємодію, психологічний супровід та реабілітацію.

Директор  
Івано-Франківського обласного  
центру соціально-психологічної  
реабілітації дітей



*(Handwritten signature)*  
Василь СЕРДЕНЬКО